
IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV

Delavci Iskrine delovne orga-
nizacije Avtomatika v Bolgariji
postavljajo teleinfonaacifriu si-
stem. Z njim bodo v cdoti av-
tomatiziraK 150 kilomctrov bol-
garskih prog, ki povezujejo ju-
goslovansko ia turško aejo.
V rednost del in opreme, ki jo bo
Iskra prodala v Bulgarijo, znaša
24 milijonov dolarjev. Ta izvoz je
pomemben dosežek ne samo za
delavce Iskre, ampak za vse slo-
vensko gospodarstvo. V Iskri
sedaj pričakujejo, da bodo elek-
tronske naprave za avtomaliza-
cijo industrijskih procesov lahko
začeli že letos izvažali tudi na za-
bodnoevropsko tržišče, nalanč-
neje v lt»K)o in ZR Nemčijo. S
lem bi dosegli pomemben premik
v strukluri izvoza lovrstnih izdel-
kov.

Za letos je komunalno po-
djetje tozd Javna razsvetljava
pripraviloobširen in temeljit pro-
gram za nove označbe v l.jubljani
in za vzdrževanje starih. Predvi-
devajo, da bodo obeležili 58.000
kv. m talnih označb, od tega pred
šolami in vrtci 7.350, na mestnih
vpadnicah 15.000 in na manj
obremenjenih območjih 27.000
kv. m. /A to bodo delavci Javne
razsvetljavc poirebovaii okrog

sedem mesecev trdega dela.
Letos bodo ceste označene z bar-
vami domžalskega Heliosa in
upajmo, da bodo bolj obstojne,
kot so bile barve vsa leta nazaj.

Integralov tozd Taxi že dlje
časa posluje z izgubo. Du je polo-
žaj še ležji, jim po predvidevanjih
grozi izguba tudi lelos. Kako
bodo rešili ta položaj, še ni znano.
Nizki osebni dohodki — v pov-
prečju 8.200 dinarjev — precejš-
nja fltikluacija, heprimerna
stniklura zaposlenih, predvsem
voznikov, nedisciplina med
Ijudmi in siaba organizacija dela,
ki se kaže v razmerju lako imeno-
vanih »polnih« in »praznih« ki-
lometrov — 43 % polnih in 57 %
praznih kitomelrov — vse to ne
daje veliko upanja za njihovo
uspešno poslovanje. C. P.

Iz Dela povzemamo, da sla od
štirih jugoslovanskih podjetij ži-
vilske stroke kar dva iz naše ob-
čine — tozd Emona in DO Žito —
prejeli v Barcelobi mednarodno
zlato priznanje Food Europa. To
mednarodno priznanje dobijo
podjetja za visoko kakovosl svo-
jih živilskih izdelkov in uspešno
poslovno politiko v stroki. Česti-
lamo.


